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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 10626/J 

der Abgeordneten Dr. Belakowitsch betreffend Antrag auf Eröffnung des 

Insolvenzverfahrens seit 1.1.2020 durch die Sozialversicherung der Selbständigen (SVS) 

wie folgt: 

Vorausschicken möchte ich, dass ich zu dem gewünschten Zahlenmaterial eine 

Stellungnahme des Dachverbandes der Sozialversicherungsträger angefordert habe. Diese 

bildet die Grundlage für nachstehende Beantwortung.  

Fragen 1 bis 7: 

 Wie viele Insolvenzanträge hat die SVS seit dem 1.1.2020 gegenüber Unternehmen 

bzw. Unternehmern insgesamt gestellt? 

 Wie hoch waren die bei der SVS seit dem 1.1.2020 gegenüber Unternehmen bzw. 

Unternehmern aushaftenden Sozialversicherungsbeiträge im Zusammenhang mit 

den gestellten Insolvenzanträgen? 

 Wie teilen sich diese Insolvenzanträge auf die einzelnen Bundesländer und Monate 

seit dem 1.1.2020 jeweils auf? 
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 Welche Wirtschaftssektoren haben diese Insolvenzanträge jeweils betroffen 

(insgesamt, pro Bundesland, pro Monat)? 

 Wie viele Insolvenzanträge seit dem 1.1.2020 führten zu einem Insolvenzverfahren 

(insgesamt, pro Bundesland, pro Monat)? 

 Wie viele Insolvenzverfahren seit dem 1.1.2020 wurden mangels Masse nicht 

eröffnet (insgesamt, pro Bundesland, pro Monat)? 

 Wie viele Insolvenzverfahren seit dem 1.1.2020 wurden abgeschlossen? 

Die in der gegenständlichen parlamentarischen Anfrage gestellten Fragen sind mit jenen 

der bereits beantworteten Anfrage Nr. 8468/J der Abgeordneten Dr. Belakowitsch 

betreffend Antrag auf Eröffnung des Insolvenzverfahrens seit 1.1.2020 durch die 

Österreichische Gesundheitskasse (SVS) ident. Bezüglich des Zeitraumes 1.1.2020 bis 

12.11.2021 darf ich daher auf die Beantwortung der parlamentarischen Anfrage Nr. 8468/J 

verweisen. Darüber hinaus ist eine qualifizierte Auswertung der angeforderten Daten 

derzeit noch nicht möglich. Ergänzendes Zahlenmaterial, das an den letzten 

Auswertungszeitpunkt anschließt, stand im Zeitpunkt der Auskunft durch den Dachverband 

noch nicht zur Verfügung. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Johannes Rauch 
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